



40 DANA ZA ŽIVOT

molitva 36. dan, 6. travnja 2022.

Nakana:

Molimo za otvorenost daru života.

Sveto pismo:

„Na svoju sliku stvori Bog čovjeka, na sliku Božju on ga stvori, muško i žensko stvori ih. I blagoslovi ih Bog i reče im: „Plodite se, i množite, i napunite zemlju, i sebi je podložite! Vladajte ribama u moru i pticama u zraku i svim živim stvorovima što puze po zemlji!“ (Post 1, 27 - 28)

Razmatranje:

(...) Zamislite se, dakle, u tu veliku Kristovu ljubav. Svaki od nas može ga čitavoga rezervirati za sebe, a da nikome drugome ne čini krivo. Isus u svetoj Euharistiji naliči suncu, a sunce daje svima i svakome čitavu svoju toplinu i sve svoje svjetlo. Ni jedan ne prima manje. Isus u Svetoj Euharistiji nalik je također oceanu. Ocean je čitav na raspolaganje svima ribama zajedno, i svakoj ribi napose. I Krist u svetoj Euharistiji potpuno je na raspolaganje čitavom čovječanstvu, kao i svakome čovjeku napose. Euharistija je, dakle, najljepši vez, koji veže čovjeka s Bogom. Tek je jedna bolna činjenica, da golem dio ljudi ne pozna njezine vrijednosti.

Sveti Aleksije, kaže legenda, otiđe od svoje kuće i nakon nekoga vremena vrati se kući, u kojoj je živio kao siromah pod stepenicama, jer ga nitko nije poznao. Nakon sedamnaest godina on je umro, i tek nad njegovim lijesom njegova mati spozna, da je to on i zavapi: »Toliko je vremena trebalo, sine moj, da spoznam, tko si!« Čovječanstvo traži i izmišlja sve moguće sisteme, da ispliva iz poteškoća. A evo u Svetoj Euharistiji, jedino može naći rješenje svih problema i poteškoća. Ne dao Bog, da prekasno upozna njezinu vrijednost i da mora možda uskliknuti kao majka svetoga Aleksija: »Kriste Gospode, zar smo morali doći pred samu smrt, da Te upoznamo i da spoznamo da si Ti jedini naš spas i jedina naša sreća!« Euharistija je, rekao sam na početku, vez čovjeka s Bogom, ali ona je nužno i jedina veza ljubavi između pojedinca i pojedinca, između obitelji i obitelji, između naroda i naroda, i konačno između cijelog čovječanstva. Jer znate li, otkuda ratovi i borbe među ljudima? Čovjek je s obzirom na svoje težnje u neku ruku neograničeno biće. Nigdje tim težnjama kraja ni konca, pa je razumljivo, da te težnje dolaze u sukob s težnjama drugih ljudi. Kad bi, dakle, netko bio u stanju

ispuniti sve težnje čovječje, ne bi čovjek imao razloga, da dolazi u sukob s drugim ljudima. Budući da je, dakle, čovjek po svojim težnjama na neki način neograničeno biće, to njegove težnje može ispuniti samo Bog, koji je neizmjereno biće. I zato čovjek u svetoj Euharistiji nalazi ispunjenje svih svojih težnja. Kad je čovjek u miru sa sobom, brzo će naći mir s drugima, ako pak vlada mir među pojedincima, onda je nužno mir i u obitelji, koja nije drugo nego skup pojedinaca. Ako su obitelji u miru, u miru je i narod, koji predstavlja skup obitelji. Nužno, u miru će biti i cijelo čovječanstvo, kao skup naroda. Tako, evo, sveta Euharistija veže u jednu veliku kršćansku obitelj, u jednu veliku Božju obitelj, cio ljudski rod. Koje je dakle čudo, ako je veliki crkveni naučitelj i duboki mislilac sv. Augustin, promatrajući svetu Euharistiju, zapisao one zlatne riječi: »U ovom kruhu preporuča vam se, kako vam mora biti drago jedinstvo. Zar je ovaj kruh samo od jednoga zrna načinjen? Nisu li bila mnoga pšenična zrna? No prije nego su dospjela da postanu kruh, bila su odijeljena. Voda ih je povezala nakon što su bila smrvljena. Ako, naime, ne bi bila smrvljena, i onda vodom pokvašena, nikada od njih ne bi bilo onoga, što zovemo kruh i što sada na oltaru slavimo, kao svetu Euharistiju.«

Sveta Euharistija zaista je najljepši zlatni vez ljubavi među pojedincima, obiteljima, narodima i državama. Ako čovječanstvo želi isplivati iz svojih poteškoća i naći sreću i mir, nema mu drugog puta negoli vraćanje svetoj Euharistiji. Materijalizam prošloga stoljeća, kao što sam rekao na početku, prekinuo je vezu čovjeka s Bogom, i zbog toga je nužno morao donijeti pakao u ljudsko srce i očaj u ljudsku dušu. Sveta Euharistija veže čovjeka s Bogom, i zbog toga nužno uspostavlja mir i sreću u ljudskom srcu, a prema tome donosi sreću i blaženstvo cijelom ljudskom društvu.

Upravimo svi skupa molitve Bogu, da ovaj međunarodni Euharistijski kongres bude veliki kamen k izgradnji kršćanskog poretka u svijetu.

bl. Alojzije Stepinac
Euharistijski kongres u Budimpešti
27. 5. 1938. (2. dio)

Molitva:

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom. Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus. Sveta Marijo, Majko Božja, moli za nas grešnike, sada i na času smrti naše. Amen.